



难道本赛季又指望不上大唐了?

资料图片

江苏南钢今恶战新疆队,但赛前传来坏消息——

# 骨“刺”大唐 震惊不再

## 伤势加剧 唐正东推迟手术

膝盖的老伤还没好利索,左脚踝的伤势正在急剧加重,命运多舛的唐正东虽然表态为了帮助球队走出困境,等本赛季结束之后再做手术,但这也势必影响他本赛季的表现。

在与陕西队的比赛中,大唐砍下18分和15个篮板,拿下新赛季的第一次“两双”。不过这样的数据是大唐强忍着左脚踝的剧痛拿下的。但球迷们并不理解唐正东的痛楚,很多人认为唐正东并没有恢复到最佳状态。“大唐忍受了很多痛苦,很多人并不理解。”胡卫东说。在夏季联赛期间,大唐的脚踝就已经受伤,他忍着剧痛参加完全运会和新赛季开始的4场比赛。打完陕西队的比赛之后,大唐实在无法忍受脚踝的剧痛。

昨天上午,大唐到鼓楼医院找著名骨科医生蒋清做了一次检查,结果让他自己吓了一跳:“脚踝里有不少骨刺,还有很多游离体,所以跑动起来很疼。医生建议动手术,将这些东西清除

掉,但联赛期间显然不行!”大唐很快跟队里汇报了这个情况,教练组也决定先不动手术,等到联赛结束后再看。

大唐的说法得到了蒋清教授的认同,“太严重了,到了非手术不可的地步了。他这个伤与大胡(胡卫东)的伤基本上是一样的,当时大胡就是做了这个手术才得以重返赛场的。”蒋清说,“不过现在正处在联赛期,一旦手术至少需要2-3个月的恢复和休养时间,这个肯定都是大家都不愿意看到的。目前只能进行静养,吃一些药物进行消炎。但势必会影响他的状态,因为这个伤特别疼,钻心地疼。这对大唐做跑动、跳跃等动作,势必是有影响的。”

尽管脚踝伤得不轻,但今晚与新疆的比赛,大唐依然还得和巴特尔硬碰硬,“和巴特尔比赛,我还是抱着学习的态度吧,正常发挥自己水平就行了,想太多反而会影响自己的状态。”大唐的确在向巴特尔学习,新赛季4轮联赛,他已经扔进了3个3分,对此大唐也说:“这也是赛季前自己专门练的,就算是丰富自己的进攻手段吧!”

## 确定换援 约翰逊本周走人

杰森钦点的外援约翰逊,已经确定在本周走人了。

客场打完北京之后,江苏省体育局篮球管理中心领导表态肯定换掉约翰逊。而身处官司中的哈维依旧是俱乐部全力争取的人选,“杰森这两天一直在与哈维联系,哈维表态自己能够来南钢效力了。但我们也不能坐在家里干等啊,今天我一直让杰森与哈维联系,给他下了最后通牒,我们是希望他回来的。但是如果他不能来,也要跟我们实话实说的。”俱乐部总经理陈忠告诉记者。

不过教练组依然对哈维能否回宁心存疑问,“哈维的状态我们倒是不担心,虽然他一直忙于官司,估计训练不够系统,但他的底子还在呢,只要他没伤没病的,我们能给他时间恢复。但就怕他来不了,我们不可能一直等着他回来的。”一位教练告诉记者。俱乐部给哈维的最后通牒是昨晚12点钟。截至记者发稿,哈维能否重回南钢依然没有定论,快报记者将对此事进行跟踪报道。

南钢可不想在哈维一棵树上吊死,除了哈维之外,经纪人目前把四名外援的资料发到了球队,“都是内线球员,主要是一些个四号位的球员。目前教练组正在研究当中,如果哈维来了,我们就会从这四人当中敲定一名教练组认为最合适的。”省体育局篮球管理中心副主任胡卫权告诉记者。据记者了解,即便是哈维最终不能来,但南钢在本周之内一定会敲定新的外援人选。

快报记者 沈忱



约翰逊昙花一现



# 阿联砍 29 分变身“肌肉男”

可惜篮网负于雷霆,遭遇 10 连败

易建联继续自己的火爆表演,昨天篮网主场迎战雷霆的比赛中,易建联上半场就砍下18分,全场砍下29分,可惜篮网仍以89:105败给雷霆,遭遇10连败。18分为易建联NBA生涯最高上半场得分,而29分也追平了他NBA生涯最高得分。

## 力量增强 全面封杀格林

全场20投11中拿到29分、7个篮板,拿到这个数据的不是诺维茨基,也不是邓肯,而是刚刚伤愈复出三场比赛的三年级大前锋易建联。比数据更为喜人的是,易建联在这场比赛中显示了全面的进攻手段,可以说,力量增强的他正在迈向一流大前锋。

昨天这场比赛,与易建联对

位的选手是同级生格林,易建联在对抗中占尽了便宜,也体现出了他天赋优势以及进步,易建联最大的进步体现在力量的增强上,比赛中他多次杀到内线上篮或者扣篮,11次进攻有7次都是上篮或者扣篮。

在第一节比赛中,阿联与格林在开局阶段就摆开阵势欲打垮对手,阿联中投为篮网取得开门红,格林则立刻占了先手连得4分,此时阿联再次拿出上一场突破暴扣的武器,接球后杀入篮下造成格林犯规,让这位对手早早二犯下场。全场比赛,格林只得到了5分2个篮板。对手换成了科斯蒂奇,阿联又一次从三分线外启动,杀到内线完成2+1进攻,没有力量作保障,这样的进攻是不会出现的。

## 创多项纪录 进攻手段多样化

易建联这场比赛还创造了本赛季的多项纪录,出场时间(42分16秒)、出手数(20)、投篮命

中数(11)、前场篮板(3)、抢断(2)、罚球数(9)、罚球命中数(7)、上半场得分(18)、全场得分(29)都创造了赛季新高。这些纪录得益于队友的信任,队友的信任得益于易建联较高的进攻成功率,而这些来源于易建联进攻手段更加多样化。

对阵森林狼队时,易建联投进了4个三分球,他展现了自己的投篮能力;对阵火箭,易建联三次上演暴扣,展现了自己杀进内线的决心;而这场比赛,易建联在外线的投篮与内线进攻结合方面做得非常出色。这让人想到了今年1月5日-9日对阵国王、灰熊和雄鹿的比赛,那三场比赛中易建联先后拿到22分、20分和16分,那是阿联先前NBA生涯连续打得最好的三场比赛,同样的,三场比赛易建联也是能内能外。这次易建联的爆发不是偶然的,以他全面的身手,打出来是早晚的事情,现在易建联只是做自己应该做的事情。

快报记者 沈忱

丁俊晖无缘中巡赛总决赛四强  
一年内遭肖国栋“双杀”



失利没有影响小晖(左)的心情,他在新疆烤起了羊肉串

在昨天进行的斯诺克中巡赛总决赛1/4决赛中,卫冕冠军丁俊晖被肖国栋连扳三局完成大翻盘,无缘四强。这也是丁俊晖首次无缘中巡赛总决赛决赛。

昨天比赛中,丁俊晖一度以3:1领先,第五局也是40:0大比分领先,形势一片大好。但第五局被肖国栋单杆98分拿下后,丁俊晖第六局打入绿球即可超分的情况下,出现致命失误,肖国栋连续笑纳大礼后,决胜局零封丁俊晖,也粉碎了丁俊晖三连冠的梦想。这不是肖国栋第一次击败丁俊晖,今年4月份的斯诺克中国公开赛正赛首轮,年仅20岁的肖国栋就以5:3战胜了丁俊晖。“肖国栋也在英国打球,平时我们互相练习也是互有胜负,不能说谁一定赢。”丁俊晖赛后并没有太多遗憾。

海布

## 姚明成收视率风向标 CBA收视率超 NBA

新赛季CBA已战四轮,日前据央视体育频道透露,目前CBA的收视率已达到0.8左右(收视率1.0表示在同一时段中,平均100台电视中有一台电视在收看该节目),超过了NBA收视率(已下降到0.6左右)。相反,以上海队老板的身份回到国内督战的姚明,不仅场场成为媒体球迷关注的焦点,而且也大幅度提高了CBA的形象和关注度。这也是近几轮CBA联赛票房狂涨、收视率攀升的原因之一。

黄一可

## 职业生涯总进球 科比超越大鸟伯德

北京时间昨天,虽然科比带着手指和右肘的伤势坚持作战,并且送出34分、7个篮板,可湖人客场整体低迷,以103:118不敌太阳,遭遇本季第六场失利。

不过科比并非一无所获,他全场出战36分钟,26次投篮命中14球,命中率再度超过50%。而他全场最后一次投篮命中,也让自己NBA职业生涯总投篮命中数超越拉里·伯德。目前科比职业生涯总进球达到8582次,刚好超过大鸟(8581)一次。现役球员中科比本项数据排名第3,落后于奥尼尔(11044次,历史第5)和加内特(8675次,历史第18)。

毛毛

## 》比分播报

山猫	94:84	雄鹿
篮网	89:105	雷霆
灰熊	116:111	奇才
太阳	118:103	湖人
开拓者	93:104	76人
国王	106:101	掘金
勇士	103:99	凯尔特人

## 》赛事预告

今日 9:30 CCTV5 直播  
黄蜂 VS 火箭  
今日 19:30 江苏体育频道直播  
南钢 VS 新疆  
(请留意电视台临时变动)